



Nézzük!!

Volt egy prima kőbánya az építőknek. Ezt a bányát be, leállították különböző kérelmek, panaszok folytán és alapján.

Nyomban nyitottak egy másikat — itt azonban egy kicsike, icike, picike baj van: építésre a kőve *nem* alkalmas.

Szélmállik!!

Szakértő szerint: *mállik!* Ha pedig ez egy *ilyen*, — akkor kettő nem lehetséges:

1. Használni.

2. A jóhiszemű építőknek fejátnani.

A harmadikra nem szabad gondolni: senki sem fog építtetni!!

Nesze neked Mátrafüred!

Ha a véleményt, a „mállikot“ nem saját nagy füleinkkel hallottuk volna, nem hinnénk el, hogy Mátrafüred felosztása, az építkezés kérdése, *ilyen* fordul meg.

No ne tessenek nevetni!! Mi ugyan neveltünk, — sőt betegre kacagtuk magunkat! A csupa kemény kő és szikla hegy tömegben kifogni egy „málladékat“.

Hehehehe! Hahahaha!j

Kő hiányban meg áll Mátrafüreden az építkezés.

Ne tessenek viccelni!!

Nem f a, hanem kő szakértőket kell kiküldeni, hogy a további építkezés: szét ne máljon!!

## MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

**Lakásügyi korlátozások megszüntetése.** A kormány 1.300/M. E. 1933 sz. a. kiadott legújabb rendelete végre a teljes lakásfelszabadítás iránt intézkedik. Az eddig kötött lakások még az utolsó faluban is felszabadulnak 1933 november 1-ére. Erre nézve a felmondást folyó hó végéig kell eszközölni. Van ugyan e rendeletben egy pont, hogy azon községekben, ahol ez a lakáskötöttség nem indokolt mértékben emelné a lakbéréket, a minisztérium a kötött lakásforgalmat visszaállíthatja. Erre azonban állgaha kerül a sor.

**Az inségakció kiterjesztése.** Az inségényhitő tevékenység fedezésére a városok részére engedélyezett inségjárulék kivételének jogát a belügyminiszter kiterjesztette Hatvan, Jászárokszállás, Jászapáti, Jászládány nagyközségekre is.

**Készül a Nagypatak korlátja.** A már két éve elkészített részleges patakmederfalazáshoz szükséges kerítés egyes alkaterészei munka alatt vannak. Több kőműves-vállalkozó a téli idő alatt otthon, a pincében ülteti a korlát betonoszlopait, hogy a tavaszra felállíthatók legyenek. Ebbe lesznek azután vízszintesen, keletes menetben az 5 cm. átmérőű vascsövek elhelyezve. Itt tapasztalunk némi haladást, azonban a Nagypatakunk legújorított, legegészségesebb és az egyik főutca járókelői botránkoztatására szolgáló nyílt része m kor kerül már rendezés alá? Az inségmunka ideje is lassanként elmúlik és semmi mozgolódás nem látszik, hogy e tekintetben tennének valamit.

## TANÚGY, NÉPNEVELÉS

### A Karitász működése.

A „Szent Vince Szeretet-Hölgyei Egyesülete“ gyöngyösi csoportjának beszámolóját, az 1932 évről, az alábbiakban közöljük:

Egyesületünk ez évben is, úgy mint a múltban, lelkesedéssel dolgozott, anyagiakban szegénységünkhöz mérten szűkösen adhattunk, de lelkieken tagjaink, jötevéink szivnemességének gyarapodása arányában gazdagítottuk pártfogó tujainkat, mert elhagyottágukban, betegségükben mellettük állván, bennük az Istenbe vetett hitet megtartottuk.

Pénztári számadásunk:

	Bevétel P. f.
Maradvány az 1931 évről	127.48
Gyöngyös várostól évi segély	800.—
Gyöngyös város a Napközi Otthonnak	750.—
Önkéntes adományok bankoktól és jötevéktől	165.20
Önkéntes adományok a perselyben	26.12
Tagdíjakból	215.—
Tőkekamat	5.80
„Szeretet-ozsonnák“ jövedelme	659.43
Szegényügyi Hivataltól lakbérre	210.—

Összesen: 2.959.05

## A határozat ünnepélyes átadása

Vezető helyen közöljük a képviselőtestület elhatározását a Török Kálmán-utca elnevezéséről. A képviselőtestület jegyzőkönyvi kivonatát Orosz Ernő h. polgármester vezetésével egy küldöttség adta át Török Kálmánnak a következő beszéd kíséretében.

„Nagyságos Uram!

Az érdemek gyenge toallal, emberi gyarlósággal csak vázlatosan vannak érintve, egészen természetesen, mert hiszen egy jókvi kivonat szükre szabott keretei között életrajzot, jellemrajzot, korrajzot írni nem lehet: ez majdan a város monografusának hivatása lesz; a közgyűlés elhatározásának, elgondolásának a ténye azonban még így is sokat mond és ugyszólván minden írásbéli hiányt, hézagot és erőtlenséget pótol s méltó úgy a képviselőtestület hatósági tekintélyéhez, presztizséhez, ünnepélyes aktusához, mint Nagyságod egyéniségéhez, melyben a tiszteletet parancsoló jeles tulajdonságok, lellemvonások csodálatosképen, pártját ritkítón elválaszthatatlanul egybe vannak forrva az elbájoló szeretetreméltóság varázserejével.

A képviselőtestület a tőle telhető legszébb jutalmat, a legkritikább kitüntetést nyújtja Nagyságodnak, azt a megkülönböztető érdemrendet, melyben élő embert elvi okokból nem igen szokott részesíteni s kivételt eddig csupán a nagy tűzvészkor városunkba siető s gyászunkban bennünket megvigasztaló koronás királyi párral, továbbá a honnemlő, a nemzeti hadsereget megalapító s az országot a bolsevizmus szennyes hullámtól megtisztító jelenlegi államfővel, a kormányzóval, végül a város legnagyobb élő jötevéjével, az egrí érsek fenkölt személyével tett. Ezekhez a fényes nevekhez sorakoztatta most kivételesen Nagyságod kivételes egyéniségét; hangsúlyozottan emlitem, hogy *most*, mikor már közel két évtizedes történelmi tavlattól személheti, ítéheti meg egykori gyöngyösi működését; hangsúlyozottan ismétlem, hogy *most*, mikor már nem befolyásolja, nem feszélyezi elhatározásában az a mérhetetlen lelki és világi hatalom, melyet annak idején a városi közéletben gyakorolt. S ha mégis van valami, ami elfogultá, helyesebben elfogódottá teszi a gyöngyösieket, hát ez a szív hatalma, mely a mindent lebíró szeretet bilincseivel — mi tagadás benne? — Nagyságod rabságába ejtett bennünket; de jól eső örömmel, sőt büszkeséggel állapítjuk a tények sorozatából, többi közt a mal

emlékezetes ünnep j lenségeiből, hogy Nagyságod viszont a gyöngyösiek rabságába esett — életfogytiglan s nincs földi hatalom, mely kegyelmi tényével e rabságot elengedhetné; nincsen emberi lehetőség, mely Nagyságodat e rabságból kiszabadíthatná.

Nagyságos Uram!

Nagy megtiszteltetésnek tekintem, hogy a képviselőtestület engemet, a közgyűlés elnökét bizott meg azzal, hogy egyhangú lelkesedéssel hozott véghatározatát a jelenlevő küldöttség élén, Nagyságodnak ünnepélyesen kihirdessem s a róla felvett jegyzőkönyvet átnyújtsam. Ugy érzem, hogy gyenge szavammal is hűséges tolmácsa vagyok a város közönségének, midőn azt kívánom, azt kiáltom, hogy a Mindenható áldása kísérje továbbra is drága élete útján — megszámlálhatatlanestendőköön keresztül.

Üdvözlésemet klasszikus nyelven, ezzel a klasszikus mondással zárom: „Serus in coelum redeas!“

\*\*

Orosz Ernő h. polgármester következetesen elszokott zárkózni attól, hogy beszédei nyomtatásban is közöltesse. E szép beszédét sikerült mégis megszerezni. Örömmel közöljük és örökítjük meg. Egy példánya a városi muzeumba került.

### Jótevény Nőegylet kérelme

Jöjjön el mindenki a Gyöngyösi Jótevény Nőegylet február 27-én tartandó mulatságára.

A jegy árát visszatérítjük! - Visszatérül: a látványosság és jókedv ellenértékében, de még inkább a segélyezett árvák haláljában!!

Legyünk ott valamennyien.

Árvák várják a sokaságot, a nagy közönséget.

Gyertek el!

Kiadás.	
Szent Vince Otthon kedves nővre	400.—
Házfenntartásra (vízdíj, villany stb)	212.60
Háztartásra	416.09
„Napközi Otthonra“	537.29
Rendkívüli segélyre	17.10
Havi kiosztásra (élelem, tűzifa)	709.13
Karácsonyi kiosztásra (ruhanemű, tűzifa, élelem)	223.78
„Szeretet-Oszonnák“ költségeire	106.64
Lakbérékre a Szegényügyi Hiv.-tól	204.—
Maradvány, mint egyenleg 1932-ra	74.30
<b>Összesen :</b>	<b>2.959.05</b>

Egyesületünk alapítótagjainak száma 170, pártolótagoké 250, a működőké 32. — Közzéleteli működésünk a Napközi Otthonban és az Inség-akció által házukban fenntartott „Népkönyhán folyt. A „Szent Vince Otthonban“ 2 pártfogoltról gondoskodunk teljes ellátással. Junius 7-től, okt. 31-ig a Napközi Otthonban: 4562 ebédet osztottunk ki a gyermekeknek. Ezenkívül tagjaink 20 családot és 12 személyt gondoztak állandóan.

A havi kiosztásra és a Napközi Otthon főzéséhez szükséges tűzifát a nm. Érsek Úrtól 30 százalékos engedménnyel árban kaptuk. Ezt jótévedőink és tagjaink díjtalanul szállították be a „Szent Vince Otthonba“. Tagjaink gondoskodtak pártfogoltjuk érdekében mnkaalkalomról, és igyekeztek látogatásaik során irányítást, vigasztalást nyújtani, őket a hitben megerősíteni, családjukban a tisztaságot, rendet fenntartani. Volt 3 családban keresztelő, 3-nál temetés.

Havonként meglartottuk közös szent áldozásainkat, évnegyedenként a szentségáldást és febr. hóban a lelki gyakorlatot. A katolikus hitéletnek ezek a közös vallomással mindnyájunkra bensőséges hatást gyakoroltak és érezzük bennük a kegyelem forrásait, melyekből nehéz hivatásunkhoz erőt merítünk.

Az egyesületi szellem fokozására szolgálunk gyűléseink és kézimunka délutánjaink, továbbá a szentvincés művek központjának folyóirata: a „Szent Vince“ lap.

Működésünknek történeti lapján úgy mint cselekvéseinkben a zárópont a hála és köszönet Hála a Mindenhatónak, hogy munkálkodhattunk és hála a jótévedőknek, kik a gyelkden segítették egyesületünket céljainak betöltésében. Minden jószágukat Isten fizesse meg!

Gyöngyös, 1933 január hó 22.

Az ELNÖKSÉG

## A Nőegylet farsangi tancestélye

Megvalljuk, szívünkhöz nőtt téma, amint hogy szívünkhöz nőtt minden olyan megmozdulás, mely a magyar közélet értékeit igyekszik a jövő számára megmenteni.

Megjelent a meghívó. Két dolog tűnik fel rajta: az egyik, hogy a tancestét nem — mint tervezve volt — február 28-án, ha-

nem február 27-én lesz, a másik a meghívó szokatlan volta.

A terminusváltozás azért történt, mert a mulatság a korábban tervezett időben belenyúl a nagybőrtbe és sértene a vallásos érzületet. A Nőegylet ez okból a terminust áttette farsang hétfőjére. Helyesek a Nőegylet vezetőségének ezen megértő intézkedését. Ma Gyöngyösön a katolikus hitélet reneszánszát éljük, — el kell háritani mindent az utból, ami visszás érzéseket kelthet és a lelkeket elválaszthatja egymástól.

Egészen szokatlan az a meleg hang, mely a meghívóból kicsendül. „Vigalmat nyújtunk — a mindannyiunkra egyaránt nehéz idők terhére felejtetni kívánva — azért, hogy a nemes áldozatkésztséggel párosult jövedv szivárványból napsütéses derűfukadjon és Karnevál herceg bőségszaruját megnyitva, a jótékonyág szeretet palástja melengesse a tár-

sadalom istápolását könyörgő embercsemetéket, a nagy Magyar Haza bimbófestő reményégeit.“ — És szokatlan az is, hogy a meghívó nem ad műsort. — „A meglepetésnek szánt műsor, a modern bűvészet mágikuscsodáit csillogtatja meg a szinpadon, az örökké rejtelmes Kelet mesevilágának tarka köntösében és a kísérő számok egy szin pompás esztélynek művészekkel kötött virágcsokrát nyújtják emlékül a jótékonyáért áldozó közönségnek.“

Ismerjük a programot, de nem jogosítottak fel rá, hogy eláruljuk. S ha azt megtóztatnak gondolni, hogy így a publikum zsakbamacsát vesz, mi azt mondjuk: ebben az esetben nem azok fognak sajnálkozni, akik elmentek, hanem azok, akik elmaradtak. Mert a műsor felüliszárnyal mindent, ami eddig itt láttunk.

## Ujdonságok

A nemzet mélyeséges gyászában, igaz magyar szívvel veszünk mi is részt.

**Elhalasztott mulatságok.** Közöljük, hogy a nemzeti gyász miatt a szombat és vasárnapra hirdetett táncestélyek mindenike elmarad. A GyAK táncestélyét 18-án tartja meg.

**Halálozás.** Igaz részvétellel közöljük, hogy a gyöngyösi Tűzoltótestület súlyos veszteség érte. id. Madár Lajos, aki 41 évig volt buzgó és ki-

váló tűzoltója városunknak, elhunyt. Temetése, a vidéki bajtársak részvételével, nagy pompával, e hó 10-én ment végbe.

**Keresik az eladót.** Dr. Feigl Aladar feljelentést tett a rendőrségen, hogy egy, magát Blau Karolynak mondó, egyéntől perzsaszőnyeget vasarolt, amelyről azonban utólag kitént, hogy közönséges hamisítvány. Az elismervényen feltüntetett címen Blau Karoly ismeretlen. A rendőrség a nyomozást folyamatba tette s igyekszik megállapítani, hogy kitől vett a panaszos szőnyeget.

A gyöngyösi kir. Járásbíróság, mint tkönyvi hatóság.

14815/1932 tk. szám.

### Árverési hirdetemény-kivonat.

Gyöngyösi Bank Rt. végrehajtatonk Fodor János végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtató kérelme következtében az 1881: LX. tc. 144, 146 és 147 §-ai értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 2799 P. 90 fill. tőkekövetelés, ennek 1931. április hó 5. napjától járó bírói uton érvényesíthető legmagasabb kamata, 126 P. 90 fill. eddig megállapított 70 P. költség behajtása végett a gyöngyösi kir. Járásbíróság területén levő Visznek községben fekvő s a viszneki 1109 sz. telekvi betétben 71, 72 hrsz. alatt felvett ház, udvarral 220 n. öf és kert 310 n. öf a beltelekben Fodor János nevén álló ingatlanra özv. Fodor Jánosné haszonélvezeti joga érintetlenül hagyásával 2750 P. kikialtási árban. Ha azonban az ingatlan 3100

pengőért el nem adható, a haszonélvezetre tekintet nélkül adandó el.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek Visznek község házánál megtartására 1933 március hó 2. napjának délelőtt 9 óráját tűzi ki és az árverési feltételeket az 1881: LX. tc. 150. §-a alapján a következőkben állapítja meg:

1. Az árverés alá eső ingatlant a kikialtási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

2. Az árverelni sándékozók kötelesek bánatpénzül a kikialtási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. tc. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

4. Az, aki az ingatlanért a kikialtási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kikialtási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Gyöngyös, 1933 október 28.

Fekete Sándor sk.  
kir. Járásbíró.

A kiadomány hiteléül:

Molnár Sándor tkvezető.

A HUNGÁRIÁBAN

FEBR. 27-ÉN A JÓTÉKONY NŐEGYLET TÁNCSTÉLYE.

A HUNGÁRIÁBAN

## Magán hirdetések

A gyöngyösi kir. járásbíró, mint tkönyvi hatóság.

14144/1932 tk. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete végrehajthatónak Török Károly és neje Tábi Angyél végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881: LX tc. 144, 146, 147 §-ai értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 440 dollár tőke, ennek 1931. évi november hó 1-től járó 10 százalék kamata, 19 dollár 67 cent tőke, ennek 1930 évi november hó 1-től járó 10 százalék kamata, 19 dollár 67 cent tőke, ennek 1931 évi május hó 1-től járó 10 százalék kamata, 19 dollár 67 cent tőke, ennek 1931 évi november 1-től járó 10 százalék kamata, 60 cent bírság, 39 dollár 54 cent külön tőke, ennek 1931 évi november hó 1-től járó 10 százalék kamata, 8 pengő vegyes tartozás, 5 dollár 37 cent tőke, ennek 1931 évi május hó 1-től járó 10 százalék kamata, 5 dollár 37 cent tőke, ennek 1931 évi november hó 1-től járó 10 százalék kamata, 10 cent lírság, 90 fillér vegyes tartozás, 88 pengő eddig megállapított végrehajtási költség, valamint az 1008, 1014, 1451 1720, 2588 számú gyöngyöspatai tkvi betétekre csatlakozottnak kimondott Herrmann Zsigmond és Fiai 204 P. tőke és jár, az összes ingatlanokra csatlakozottnak kimondott dr. Valkó Károly 32 P, és Első Törökszentmiklósi Gőzmalom rt. 56 P, a 22 sz. betét kivételével az összes többi ingatlanra csatlakozott Céh Sándor 20 P. és a 2588. sz. betét kivételével az összes többi ingatlanra csatlakozott Róth Bank rt. 75 P tőkekövetelése és jár. behajtása végett a gy. ny. gyöngyösi kir. járásbíró, mint tkönyvi hatóság területén lévő Gyöngyöspata községbe fekvő, a gyöngyöspatai 22. sz. betétben 3485/15, 3486/8, 3487/9, 3488/15, 3485/18 2758/7 hrsz. alatt felvett középberc dűlőben fekvő 880 és 422 n. öl legelőre, 190 és 890 n. öl szántóra, 242 n. öl vizmosásra, Szücsi határ dűlőben fekvő 1247 n. öl szántóra 1400 pengő kiküldési áron alul el nem adható.

3. A gyöngyöspatai 1008 sz. tkvi betétben 3093/37 a. és 3094/23 hrsz. alatt felvett Komár lapos dűlőben fekvő 1 hold 105 n. öl és 77 n. öl területű szántóra 60 P. kiküldési áron alul, Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete kérelmére ezen az áron alul, Első Törökszentmiklósi Gőzmalom rt. kérelmére 1200 P-n alul, Céh Sándor kérelmére 1260 P-n alul, Róth Bank kérelmére 1290 P-n, dr. Valkó Károly kérelmére 1740 P-ön, Herrmann Zsigmond és Fiai kérelmére 1800 P-ön alul el nem adható.

4. A gyöngyöspatai 1014 sz. tkvi betétben 3495/143 és 3518—2 hrsz. alatt felvett Középberc dűlőben fekvő 1420 n. öl

legelő és szellér legelő dűlőben fekvő 58 n. szántó ingatlanra 400 P. kiküldési áron alul, Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete kérelmére kiküldési áron alul, Első Törökszentmiklósi Gőzmalom rt. kérelmére 1200 P-ön alul, Céh Sándor kérelmére 1260 P-ön alul, Róth Bank kérelmére 1290 P-ön, dr. Valkó Károly kérelmére 1900 P-ön, Herrmann Zsigmond és Fiai kérelmére 1960 P-ön alul el nem adható.

5. A gyöngyöspatai 1027 sz. tkvi betétben 1346 hrsz. alatt felvett Elmálja dűlőben fekvő 709 n. öl szőlőre 200 P. kiküldési áron alul, Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete kérelmére a kiküldési áron alul, Első Törökszentmiklósi Gőzmalom rt. kérelmére 1200 P-ön, Céh Sándor kérelmére 1260 P-ön, Róth Bank kérelmére 1290 pengő, dr. Valkó Károly kérelmére 1370 pengő alul el nem adható.

6. A gyöngyöspatai 1461. sz. tkvi betétben 2194 hrsz. alatt felvett Cereg-dűlőben fekvő 1127 n. öl szőlőre 400 P. kiküldési áron alul, Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete kérelmére a kiküldési áron alul, Első Törökszentmiklósi Gőzmalom rt. kérelmére 1200 pengő alul, Céh Sándor kérelmére 1260 pengő alul, Róth Bank kérelmére 1290 P-ön alul, dr. Valkó Károly kérelmére 1500 pengő alul, Herrmann Zsigmond és Fiai kérelmére 1590 pengő alul eladni nem lehet.

7. A gyöngyöspatai 1720 sz. betétben 112, 113 hrsz. alatt felvett kert, ház, udvar a betétekben 51 és 63 n. öl területű ingatlanra 800 P. kiküldési áron alul, Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete kérelmére a kiküldési áron alul, Első Törökszentmiklósi Gőzmalom rt. kérelmére 1200 pengő alul, Céh Sándor kérelmére 1260 pengő alul, Róth Bank kérelmére 1270 pengő alul, dr. Valkó Károly kérelmére 1820 pengő alul, Herrmann Zsigmond és Fiai kérelmére 1860 P-ön alul el nem adható.

8. A gyöngyöspatai 2588 sz. betétben 1459 hrsz. alatt felvett Várnagy dűlőben fekvő 723 n. öl szántóra 300 P. kiküldési áron alul, Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete kérelmére ezen az áron alul, Első Törökszentmiklósi Gőzmalom rt. kérelmére 1200 pengő alul, Céh Sándor kérelmére 1260 pengő alul, Róth Bank kérelmére 1290 P-ön alul, dr. Valkó Károly kérelmére 1740 P-ön, Herrmann Zsigmond és Fiai kérelmére 1800 P-ön alul el nem adható.

relmére ezen alul, Első Törökszentmiklósi Gőzmalom rt. kérelmére 1200 pengő alul, Céh Sándor kérelmére 1260 pengő alul, dr. Valkó Károly kérelmére 1740 P-ön alul, Herrmann Zsigmond és Fiai kérelmére 1780 P-ön alul el nem adható.

A tkönyvi hatóság az ár érésnek Gyöngyöspata községvezetésénél megtartásának 1933 február hó 27. napjának délelőtti 6 óráját tűzi ki és az árverési feltételeket az 1881: LX tc. 150. §-a alapján a következőkben állapítja meg:

2. Az árverési s ándékozók kötelesek bánatpénzzel a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX tc. 42 §-ában meghatározott arányammal számított óvadékképes értékpapírral a kiküldésnél letenni, vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldésnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

A bánatpénzzel letett értékpapírral tartozik a vevő az árverés jogerőre emelkedésétől számított 30 nap alatt az ingatlan becsárának, magasabb vételígéret esetén pedig a teljért vételárnak 10 sz.-át tevő készpénzzel kicserélni, minek elmulasztása a 10. pont jogkövetkezményét vonja maga után. A bánatpénz lefizetésének, valamint a bánatpénz kiegészítésének kötelezettsége alól azonban a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete, ha az árverezők sorába akar lépni, az 1887: XXVI. tc. ill. tolog az Osztrák Magyar Bank jelzálog hitelosztalja a szabályainak ezen törvényben becikkelyezett 11 § f) pontja és a végrehajtási novella 25 §-a utolsó bekezdése értelmében felmentetik.

4. Az, aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Gyöngyös, 1932 október 28

Fekete Sándor sk.  
kir. járásbíró.

A kiadó ny. hitelűl:

Molnár Sándor tkvezető.

# Apolló Mozgó

Szombat, vasárnap, február 11—12.

**Harold Lloyd**  
idei első filmje

**„Moziőrült”**

Eldadások kezdete hétköznapokon fél 6 és 9 órakor, vasár- és ünnepnapokon 3—5—7 és 9 órakor.

Kedd, szerda, február 14—15-én  
Budapesten, a Royal Apollóban  
a nagy sikert aratott

**„Emden”**  
a hősök hajója.

**Fényes kíséző műsor.**

**HA EDDIG NEM VOLT MEGELÉGEZVE NYOMTATVÁNYAIVAL:  
TEGYEN PRÓBARENDELÉST LAPUNK NYOMDÁJÁBAN!**

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösn. Nyomdatvezető: Sima Dávid